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Ibid.-In one volume. 32mo, cloth, pp. 218. (English Edi-
tion.) Price 20 ets.

10. The Iistory of Julius Cœsar,-By JACOB ABBOTT. With
Engravings. In one volume. 18imo, cloth, pp. 278. (American Edition.) Price
50 ets.

Ibild,-In one volume. 32mo, cloth, pp. 219. (English Edi-
tion.) Price 20 ets.

11. Ibid,-In one volume. 24mo, cloth, pp. 192. (London
Religious Tract Society.) Price 20 ets.

12. The Lives of the Csars,-Or the Juvenile Plutarch. Bv
CATIHERINE SINCLAIR. ln one volume, 24mo, cloth, pp. 172. (London Religi-
ous Tract Society.) Price 35 ets.

13. The Life of Marrus Tulius Cicero,-With Bust Portrait.
By J. F. IIOLLINGS. ln one volume, 18mo, cloth, pp. 550. (English Edition.)
Price 68 ets.

14. Life qf Cleopatra, Queen of Egypt,-By JACOB ABBOTT.
With engravings. ln one volume, 18mo, cloth, pp. 318. (American Edition.)
Price 50 ets.

15. Lives of the Ancient Philosophers,-Translated from the
French of Fénélon, with Notes, and a Life of the Author. By the Rtev. JOHN
ConuMAcK. ln one volume, 18mo, pp. 299. (American Edition.) Price 38 ets.

16. The Judqes of Israel,-Or a EHistory of the Jews, from the
Death of Joshua to the Death of Samnuel, including au Account of the Rein ofSaul. In one volume, 24mo, cloth, pp. 136. (London Religious Tract Society.)
Price 25 ets.

17. The Kings of JLudah and Israel,-Or the listory of the
.Tews, from the Accession of David to the Babylonish Captivity. In one volume,
24mo, cloth, pp. 191. (London Religious Tract Society.) Price 35 cts.

18. The Life and Religion of Mahommed,-As contained in the
the Sheeâth Traditions of the Hyat-ul-Kuloob. Translated from the Persian.
By the Rev. JAMEs L. MERRICK. 8vo, pp. 483. (American Edition.) Price $1,40.

19. T/he Life of Mahomet,-Founder of the religion of Islam,
and of the Empire of the Saracens. With notices of the history of Islamism and
of Arabia. By the Rlev. SAMUEL GREEN. In one volume. With Engravings.
18mo, cloth, pp. 40I. (English Enition.) Price 68 ets.

Ibid.-In one volume. By the Rev. GEORGE BUSH, A.M.
(American Edition.) Price 38 ct,.

20. Ibid.-In one volume. 24mo, cloth, pp. 192. (London:
Religious Tract Society.) Price 20 ets.

Ibid.-In one volume. Boards, pp. 192. (American Sunday
School Union.) Price 21 ets.

21. The Life of Ali Pasha,-Of Jeheleni, Vizier of Epirus:
surnamed Aslan, or the Lion. With portrait. By R. A. DAVENPORT. ln one
volume. 18mo, cloth, pp. 418. (English Edition.) Price 8 ets.

BRITISH BIOGRA PHY.

22. Lives of Eminent Anglo-Saxon,-Illustrating the Dawn of
Christianity and civilization in Great Britain. In two parts and two volumes.
24no, pp 192-192=384. (London: Religious Tract Society.) Price 40 ets.

Ibid.-The two parts in one volume. pp. the same. Price 40 cts.
23. History of King Alfred the Great of England,-By JACon

ABBOTT. With Engravings. In one volume. 18mo, cloth, pp. 270. (American
Edition.) Price 50 ets.

Ibid.-In one volume. 32mo, pp. 213. (English Edition.)
Price 20 ets.

24. Ibid.-In one volume. 24mo, cloth, pp. 192. (London:
Religious Tract Society.) Price 20 ets.

Ibid.-In one volume. 24mo, boards, pp. 192. (American
Sunday School Union.) Price 21 ets.

25. Hlistory of William th-e Conquteror,-By JACOB ABBOTT.
With Engravings. In one volume. 18no, cloth, pp. 291. (American Editionc.)
Price 50 ets.

Ibid.-In one volume. 32mo, cloth, pp. 224. (English Edition.)
Price 20 ets.

26. Lives of the Queens of Enyland,-From the Norman
Conquest; vith anecdotes of their courts, now first published from official records
and other authentic documents, private as well as public. By AGNEs STRICELAND.
Twelve volumes in six. 8vo. cloth, pp. 203-222-253-330-295-355-363·-352-
325 -315-286--357=3656. (American Edition.) Price $7,25.

27. The IHIistory of Queen Elizabeth,-By JACOB AnnoTT. With
Eucgravirngs. In one volume. 18mo, cloth, pp. 281. (Amnerican Edition.)
Price 50 ets.

Ibid.-In one volume. 32mo, cloth, pp. 215. (English Edition.)
Price 20 ets.

28. Memoirs of the Life of Mary Queen of Scots,-With
anecdotes of the Court of Hemrv Il, during her residence in France. By Miss
BENGEi. In two volumes. Xith portrait. 12mo, cloth, pp. 336-329=665.
(American Edition.) Price $1,60,

29. Life (f Mary Queen of Scots,-By IENRY GLASFORD BELL,
Esq. In two vol umes. 18mo, half sheep, pp. 27--27C=552. (American Edition.)
Price 70 ets.

30. History of Mary Queen of Scots,-By JACoB ABBoTT. With
Engravings. In one volume, ismo, cloth, pp. 286. (American Edition.)
Price 50 ets.

Ibid.-In one volume. 32mo, cloth, pp. 218. (English Edition.)
Price 20 ets.

31. The Lie and Tines of Mary Queen of Scots,-Being a full
and aecurate narrative of her persecutions, sufferings, and trials. Compiled and
arranged from original letters, state papers, and other authentic documents.
By A. CUNNINGIAM, Esq. In one volume. 32mo, cloth, pip 336. (Englishs
Edition.) Price 37 ets.

32. Menoirs of Celebrated Femnale Sovereins,-By Mrs. JAME-
sON. In two volumes. 18mlco, half sheep, pp. 245- 218=493.'(Americani Edition.)
Price 66 cts.

33. The Life and Times of Richard the First,-Surnamed Cœur-
de-Lion, King of England. With portrait. By WILLIAM E. AYTooN. In une
volume. 18mo, eloth, Pp 366. (English Edition.) Price 68 ets.

34. Life of Thornas Cranmîer,-The first Protestant Archbishop
of Canterbury. In one volume. 24mno, cloth, pp 192. (London: Religious Tract
Society.) Price 20 ets.

Ibid.-24mo, boards, pp. 192. (American Sunday School Union.)
Price 21 ets.

35. The Life of Lut/her,-24mo, cloth, pp. 192. (London:
Religious Tract Society.) Price 20 ets.

Ibid.-(American Sunday School Union.) Boards. Price 21 ets.
36. The Lires of the W4Vesleys,-Containing the life of the Rev.

John Wesley, A.M., some time Fellow of Lincoln College, Oxford, collected from
his private papers and printed works; and written at the request of his executors,
to which is prefixed some account of his ancestors amnd relations; with the life of
the Rev. Charles Wesley, M.A., collected from his private journal, and never
before published. The whole formincg a iistory of methodism, in which the,
principles and economy of the methodists are unfolded. By JOHN WHPrEHEÂAD
M.D. Complete in one volume. 12mo, cloth, pp 572, (American Edition.)
Price 80 ets.

37. Kings and Queens,-Or Life in the Palace; consisting of
Historical Sketches of Josephine and Maria Louisa, Louis Philippe, Ferdinand
of Austria. Nicholas, Isabella Il., Leopold, and Victoria. By JOHN S. C. ABBoTT.
In one volume. 12mo, cloth, pp. 312 (American Eiition.) erice 80 cts.

38. Menoirs of the Life of Anne Boleyn,-Queen of Henry
VIII. By Miss BENGER. With a memoir of the author. By Miss AIKiN. In
one volume. 12mo, cloth, pp. 342. (American Edition.) Price $1,00.

39. listory of .King Charles the Pirst, of E2ngland,-By JACOB
AsBBoTT. Vith emmravimngs. Iu one volume. 1Smo, cloth, pp. 285. (American
Edition.) Price 50 ets.

Ibid.-In one volume. 32mo, pp. 218. (English Edition.)
Price 20 ets.

40. Life of Oliver Cromnwell,-- Bv the Rev. M. RussELL, LL.D.
In two volumes. 18mo, half sheep, pp. 267+273=540. (Amuerican Edition.) Price
75 ets.

41. lbid.-By ROBEnT SOUTHEY, LL.D. In one volume. 18mo,
sheep, pp. 158. (American Edition.) Price 80 ets.

42. Ibid.-The Protector ; a vindication by the Rev. J. Il. M.
D'AuBis , D.D. 12mo, cloth. (American Edition.) Price 80 cts.

43. The Statesmen of the Commonwealth of England,-With a
treatise on the popular progress in English History. By JOHN FORSTER. Edited
by J. O. CHOULEs. With portraits. 8vo, sheep. pp. 647, double cohunns. (Am-
erican Edition.) Price $1,20.

44. Hfistory of -King Charles the Second, of England,-By
JACOB A BBOTT. With engravings. In une volume. 18mo, cloth. pp. 304. (Am-
erican Edition.) Price 50 ets.

Ibid.-In one volume. 32mo, cloth, pp. 220. (English Edi-
tion. ( Price 20 ets

45. The IUfe of John, Duke of Marlborough,-By CHARLES
BucK E. In one volume; with portrait. 18mo, cloth, pp. 386. (English Edition).
Price 68 ets.

46. The Ljfe of Nelson,-By ROBERT SOUTHEY, Esq., LL.D.
in one volume. 18mo, cloth, pp. 352. (English Edition.) Price 08 ets.

Ibid.-In one volume. l8mo, half sheep, pp. 309. (American
Edition.) Price 38 ets.

47.Ibid.-In one volume. Large 12mo, cloth, pp. 128. (London:
Christian Knowledge Society.) Price 54 ets.

48. The Lives of the Lord Chancellors and Keepers of the Great
,eal of England,-From the earliest times till the reign of King George IV. ByJOHN LORD CAMPBELI, A.M., &c. In seven volumes. Post Svo, cloth, pp. 495-
496459538+53F53570=360 6

. (Anerican Edition.) Price $10,00.

49. The Lives of the Chief Justices of .England, -From the
Norman Conquest till the death of Lord Mansfleld. By JoHN LoR CAMPBELL,
LL.D., &c. In two volumes. Post 8vo, cloth, pp. 413442=905. [Amuerican Edi-
tion.] Price *3,00.

49. The Life of the Rht. Hlon. George Canninq. By RoBEnT
BELL. ln one volume. 12mo, half sheep, ppi. .363. [American Edition.] Priec
40 ets.

50. LJfe and Tines of His Late Majesty George the Fourth,-With
anecdotes of distinguisbed persons of the last fity years. By the Rev. GEORGE
CROLY. In one volume. Ismo, lalf sheep, pp. 414. (American Edition.) Price
38 cts.

51. Historical Sketches of Statesmen,-Who flourishod in the
time of George IIL By HENRY, Lord BROUGHAM. F.R S. ln siX volumes
24mo, paper, pp average about 220. (English Edition) Price 15 ets. per vol,
or 90 ets.
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